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Kivonat

A találmány tárgya KLEP01065 fajtanevű, élénkpiros színű muskátli, amelyre 

jellemző, hogy a növény levélzónája középmagas, leveleinek szegélye hullámos, a 

levelek felső oldala sötétzöld színű, a levelek felső oldalán nincs sávosság vagy 

csak igen csekély mértékben kiemelkedő sávosság található, a növény virágzata 

kettős és nagyméretű, és az alsó sziromlevelek középrészének színe élénkpiros 

(RHS 043A).
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A növényfajtaneve: KLEP01065.

A találmány tárgya élénkpiros színű muskátli, amely a Pelargonium l’Hérit. ex. 

Ait nemzetséghez és a Pelargonium zonale hort. non (L.) L’Hérit. ex Ait. (P. x horto- 

rum L.H. Bailey) fajtához tartozik, és a ZL 178 fajtanevű anyanövény és a ZM 642 

fajtanevű apanövény keresztezéséből származik.

A muskátlifajtákkal szemben támasztott igény, hogy tetszetős formában, vál- 

toztos színárnyalattal álljanak rendelkezésre. A találmány feladata ennek az igény­

nek a kielégítése egy új élénkpiros színű muskátli előállításával.

A találmány a kitűzött feladatot olyan új, élénkpiros színű muskátli előállításá­

val oldja meg, amelynek jellemzője, hogy a növény levélzónája középmagas, levelei­

nek szegélye hullámos, a levelek felső oldala sötétzöld színű, a levelek felső oldalán 

nincs sávosság vagy csak igen csekély mértékben kiemelkedő sávosság található, a 

növény virágzata kettős és nagyméretű, és az alsó sziromlevelek középrészének 

színe élénkpiros (RHS 043A).

A fénykép a találmány szerinti új, élénkpiros színű muskátlit cserépbe ültetve, 

virágzó (részben bimbós) állapotban mutatja be.

Az új muskátlifajtát dugványozással éa in vitro módon szaporítottuk. Az új 

muskátlifajta szaporításkor mind morfológiai, mind fiziológiai tulajdonságait 

változatla-nul megtartja, és e tulajdonságokat a környezeti tényezők alig változtatják. 

E változásokban csak a szokásos, normál fluktuáció tapasztalható.
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Szabadalmi igénypont

KLEP01065 fajtanevű, élénkpiros színű muskátli, azzal jellemezve, hogy a 

növény levélzónája középmagas, leveleinek szegélye hullámos, a levelek felső olda­

la sötétzöld színű, a levelek felső oldalán nincs sávosság vagy csak igen csekély 

mértékben kiemelkedő sávosság található, a növény virágzata kettős és nagymére­

tű, és az alsó sziromlevelek középrészének színe élénkpiros (RHS 043A).
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